

全市领导干部警示教育大会召开

以案为鉴 警钟长鸣 永葆忠诚干净担当政治本色

本报讯(唐文竹 记者 朱梦琪)昨天,全市领导干部警示教育大会召开,集体观看警示教育专题片,深入剖析违纪违法典型案例,教育全市广大党员领导干部以案为鉴、警钟长鸣,永葆忠诚干净担当的政治本色。市委书记陈金虎出席会议并讲话,强调要全面贯彻党的二十大和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,深入学习贯彻总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,落实全省领导干部警示教育大会的部署要求,持之以恒推进全面从严治党,纵深推进正风肃纪反腐,以忠诚之心筑牢理想信念根基,以敬畏之心守好权力边界,

以自律之心筑牢拒腐堤坝。

会议以视频形式召开,市长盛蕾主持会议,市人大常委会主任白云萍,市政协主席戴源,市委副书记、政法委书记季培东出席会议。

乔俊杰、恽淇丞、石伟东、郑政平等区四套班子领导在武进分会场收听收看会议。

陈金虎指出,要讲政治守规矩,锤炼忠诚这一为政之魂,忠诚于党的信仰,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,巩固深化主题教育成果,从思想上正本清源、固本培元,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;忠诚于党

的宗旨,走好新时代群众路线,用心用力办好民生实事,不断巩固与人民群众的血肉联系;忠诚于党的纪律,以学习贯彻新修订的纪律处分条例为契机,深入开展集中性纪律教育,严明政治纪律和政治规矩,推动形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系。

陈金虎要求,要慎用权守初心,夯实干净这一立身之本,树牢正确政绩观,坚持以人民为中心的发展思想,出实招求实效,打基础利长远,把常州发展、群众满意当作最好的褒奖;敬畏手中的权力,守住公与私的警戒线,是与

非的高压线、党纪与国法的红线,在监督下开展工作、在阳光下行使权力;守住小事小节,始终紧绷廉洁自律这根弦,无论在岗与否、无论“八小时”内外,都能做到慎独慎微慎始慎终,守好亲情关、友情关,真心实意为企业排忧解难。

陈金虎强调,要扬正气守好责,强化担当这个成事之要,切实扛起主体责任。各级党组织书记要认真履行“第一责任人”责任,敢于动真碰硬、敢于严抓真管,各级领导干部要认真履行“一岗双责”,严于律己、严负其责、严管所辖;持续保持反腐败高压态势,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,把严惩政商勾连的腐败作为攻坚

战重中之重,在铲除腐败问题产生的土壤和条件上持续发力、纵深推进,毫不松懈纠治“四风”树新风;激发干事创业热情,拿出胆气,保持定力,在依纪依法依规的前提下,以久久为功的定力、敢涉险滩的勇气深化改革、破解难题。

盛蕾在主持讲话时要求,要坚定政治信仰,把准政治方向,牢记初心使命,严明纪律规矩,守牢行为底线,勇于自我革命,弘扬实干作风,担当促进发展,胸怀“国之大者”,聚焦“地方要事”,持续深化主题教育成果运用,牢固树立和践行正确政绩观,在思想淬炼、精神洗礼中凝聚干事创业的强大力量。

武进区第九次归侨侨眷代表大会召开

本报讯(记者 张可馨)侨心筑梦谱新篇,砥砺奋进新征程。昨天上午,武进区第九次归侨侨眷代表大会召开。市市委常委、区委书记乔俊杰出席大会并致辞,区领导石伟东、郑政平、胡泊、张小虎参加活动。

大会选举产生了武进区侨联第九届委员会主席、副主席;通过了《武进区第九次归侨侨眷代表大会决议(草案)》;聘请海外顾问;通报表扬了武进区“侨胞挚友”。

近年来,区侨联牢固树立“大侨务”理念,在服务武进发展、拓展海外联谊、热情为侨服务、加强自身建设等方面做了大量富有成效的工作,交出了一份亮眼的“成绩单”。广大归侨侨眷和海外侨胞秉持爱国爱乡的优良传统,积极投身武进现代化建设,成为我区高质量发展的一支重要力量。

乔俊杰代表区四套班子向大会的召开表示热烈的祝贺,向广大归侨侨眷和海外侨胞、侨联工作者致以亲切的问候。他指出,今年是新中国成立75周年,是常州万亿之城再出发的第一年,也是我区加快推进现代化强区建设的攻坚突破之年。希望全区各级侨联组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻党的二十大精神,围绕区委、区政府的决策部署,进一步调动和发挥广大归侨侨眷和海外侨胞的积极性、主动性、创造性,开拓创新、砥砺前行,为推进中国式现代化武进新实践汇聚磅礴力量。

乔俊杰强调,武进侨界

要把握时代机遇,在服务大局、助推发展上展现新作为。要充分发挥侨界视野广阔的优势,学习借鉴国际先进成功经验,为我区产业升级、科技创新、民生幸福牵线搭桥、献计出力。要充分发挥侨界联通中外的优势,深度融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,助力武进对外开放的大门越开越大、对外合作的成果越来越足。要充分发挥侨界情系武进的优势,努力引回一批海外侨商“领头雁”,助推武进经济社会高质量发展。

广大侨胞要当好交流使者,在涵养资源、对外推广上展现新担当。架好交流“同心桥”,促进武进与海外更宽领域、更深层次的交流合作。拓展海外“朋友圈”,融洽同胞感情、增进民族共识,不断增强海外武进人的认同感和归属感。传递中国“好声音”,始终坚定文化自信,大力弘扬和传播中华优秀传统文化,以实际行动为“人类命运共同体”建设添砖加瓦。

侨联组织要加强自身建设,在凝聚侨心、维护侨益上展现新成效。区侨联要夯实思想政治基础,团结带领全区侨界群众坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要提升为侨服务水平,切实帮助归侨侨眷解决生活、就业等方面的实际问题,增强广大归侨侨眷的获得感、幸福感、安全感。要切实加强权益保护,进一步提升参政议政工作的能力和水平。

区委、区政府也将一如既往重视支持侨联工作,研究解决侨联事业发展中的重大问题,努力为侨联履行职能、开展工作提供有力保障。

2024 武进年货节启动

本报讯(记者 宋祎凡)昨天上午,“温暖秋冬 龙瑞迎春”2024 武进年货节启动。区领导吴震宇、朱岩参加活动。

本次年货节时间为1月12日—14日,40余家农业企业齐聚武进人民商场,商品包括米面粮油、果蔬花卉、肉类制品等百款常武优质农产品。现场还设置了美丽年、健康年、幸福年、文明年、趣味年五大主题年活动,并安排鲜花展、中

医问诊、书法家赠福字春联、趣味猜谜等系列活动。此外,本次年货节采用“线上+线下”模式,即日起至除夕,武进人民商场直播间将持续直播销售,推介好物。

区委副书记、政法委书记吴震宇指出,近年来,武进深耕乡村振兴主战场,全力做优做强农业产业和特色品牌,形成了优质水稻、特色果品、特色花木、生态畜禽、生态渔业“一优两特两生

态”产业发展格局,打造了“漏湖鲜”“雪山鸡”“阳湖果品”等一批享誉全国的知名农产品品牌,武进成功获评江苏省特色农产品优势区。他希望,依托湖塘镇的人气和武进人民商场的旺气,借助2024 武进年货节,全面展示武进“三农”工作成果,促进产销对接,满足市民年货采购需求,实现精神与物质融合兼顾,进一步增加武进的烟火气,提升群众的幸福感、满意度。

区领导巡查江南运河

本报讯(记者 吴梦婷)昨天下午,区委常委、组织部部长、统战部部长、江南运河区级河长胡泊带领区河长办、水利局、武进生态环境局、湖塘镇、牛塘镇等部门板块相关负责人巡查江南运河,强调要统筹好上下游、左右岸、干支流综合治理工作,严格落实“河长制”、守好“责任河”,切实提升保护治理水平,绘就人水和谐新画卷。

江南运河(武进区段)长

10.41公里,共有11条一级支浜、9条二级支浜。当前,共设镇级分段河长4名、村级分段河长12名,现状水质为Ⅲ类水,达到相关考核标准。

巡查组详细询问了河道水质及上下游相关治理工作开展情况等,了解了水资源管理、河道资源保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复及长效管护等情况。巡查组要求狠抓工作落实,按序时进度加快上级交办问题整改,不断提升人民群众的获得感和幸福感。

巡查组强调,要压紧压实责任,定期对支流支浜沿线入河口、沿河污水管网溯源排查整治,促进河道治理常态化、长效化;要严格落实河长定期巡查制度,强化河湖岸线管护,及时发现、及时整改,扎实推进河湖治理各项工作,确保河道环境持续改善;要强化协同合作,持续完善工作机制,常态化开展巡查督导,切实巩固好河道治理成效,真正实现“河畅、水清、岸绿、景美”。



位于常州西太湖科技产业园的市重大项目——吉谷新材料产业基地项目,总投资3.1亿元,计划建成热升华涂布材料国家级研发中心。目前,项目主体已完工,预计4月投产,达产后将形成年产2万吨热升华转印纸的生产规模。

陆新 徐芊卉 摄

重点项目
进行时